Jeloljiik Q,-vel az allando térfogaton, @, vel pedig az allandé nyoméson felvett hét:
Qv = nc, AT,  Qp = nc, AT,
fo f+2 ) L . ) ) ) R . . 3
ahol ¢, = SR és ¢, = ——R az alland6 térfogaton, illetve allandé nyoméason vett moélhd, f pedig a gazt alkotd

molekuldk szabadsagi fokainak szama.
A fenti két kifejezést elosztva kapjuk, hogy

Qy / o
— = ——  amibgl f=2——.
Q;D f + 2 Qp - Qv
Az adatokkal f = 6, tehat a gaz harom vagy tobb atomos molekuldkbol all.
A hoémeérsékletvaltozas
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ne,  nep

AT = = 15,04 K.



